



В Выселковском районе перед судом предстанет бывший глава Березанского сельского поселения, директор культурно-досугового центра и бывший директор предприятия по обвинению в совершении должностных преступлений

Следственным отделом по Выселковскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Березанского сельского поселения Выселковского района, обвиняемого в организации мошенничества, совершенного группой лиц по предварительному сговору с использованием служебного положения (ч.3 ст.33, ч.3 ст.159 УК РФ) и превышении должностных полномочий (ч.2 ст.286 УК РФ), а также директора МБУК «Березанский культурно-досуговый центр», которая обвиняется в мошенничестве и превышении должностных полномочий (ч.3 ст.159, ч.1 ст.286 УК РФ). Кроме того, в рамках расследования уголовного дела бывшему директору ООО «ИнжДорСтрой» предъявлено обвинение в мошенничестве (ч.3 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, в 2014 году по указанию мужчины, состоящего на тот момент на должности главы поселения, директор культурно-досугового центра заключила 2 контракта с ООО «ИнжДорСтрой» по разработке проектной и рабочей документации по ремонту здания дома культуры поселка Заречного. Мужчина, состоя на должности директора организации, в качестве обоснования предоставил фиктивные документы о полном выполнении работ. Зная о том, что работы по первому контракту выполнены лишь частично и не соответствуют требованиям, а по второму и вовсе не производились, женщина, являясь представителем заказчика по контракту, подписала акты приемки работ и другую документацию. На основании этого на расчетный счет организации были необоснованно переведены денежные средства в размере свыше 670 тысяч рублей, которыми обвиняемые распорядились по своему усмотрению. Указанные действия были выявлены в ходе прокурорской проверки.

По делу была проведена строительно-техническая экспертиза, допрошено более 50 человек. Объем уголовного дела составил 10 томов. Кроме того, в ходе следствия наложен арест на имущество бывшего главы поселения и директора культурно-досугового центра.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1055171>